



用心用情服务 共建共治共享

2023党建引领社区共建共治美好家园主题论坛在蓉举行

12月2日,由四川日报报业集团华西社区报、四川天府社区建设研究中心联合主办,成都市城乡社区发展治理支持中心、成都三泰联合物业管理师事务所协办的“用心用情服务 共建共治共享——2023党建引领社区共建共治美好家园主题论坛暨华西天府社区智库成立仪式”在蓉举行。来自北京、上海、深圳、西安、武汉、重庆等地的专家学者以及成都相关部门、街道社区、小区业委会、物业服务企业代表逾200人齐聚一堂,共同探讨和分享党建引领社区共建共治共享的创新经验和做法,赢得了现场与会者的阵阵掌声。

04-05 特别报道

国际志愿者日 公益集市暖意浓



12月5日是国际志愿者日。12月3日,四川天府新区华阳街道广都社区举办了一场别开生面的公益集市活动。活动弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,倡导“学习雷锋、奉献他人、提升自己”的志愿服务理念,营造出关心、支持和参与志愿服务活动的浓厚氛围,让居民们深深地感受到志愿服务的魅力所在。

华西社区报记者 朱佳慧 社区供图

2版

精彩文艺汇演+爱心集市开市
武侯区国际残疾人日活动暖心

3版

引领示范激励 提升治理成效
都江堰市年度“微网实格”先进案例出炉